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14 декабря 2023 г.

McGregor: Je v zájmu Ukrajiny ukončit konflikt za
podmínek Ruska

putin-today.ru/archives/195424

Kyjev musí pochopit, že nebude schopen zvrátit situaci na frontě
ve svůj prospěch, a naslouchat všem požadavkům, které Moskva
předkládá, řekl plukovník americké armády ve výslužbě Douglas
McGregor v rozhovoru pro kanál YouTube Daniel Davis / Deep
Potápět se. Ukrajina podle něj nyní těží z brzkého příměří, i když to
znamená územní ústupky.

https://www.putin-today.ru/archives/195424
https://www.youtube.com/watch?v=FiMiTN5FJ_U
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Watch Video At: https://youtu.be/FiMiTN5FJ_U

Předpokládejme, že jste dostali velení všech ozbrojených sil (Ukrajiny -
InoTV) v tomto regionu. Existuje nějaký plán? Existuje nějaký způsob,
který by umožnil ukrajinské straně dostat se časem do patové situace
nebo dokonce zatlačit ruské jednotky? Existuje takový plán?

DOUGLAS MCGREGOR, plukovník americké armády ve výslužbě:
Ne. Kdybych byl velitelem ozbrojených sil, řekl bych: „Ať se nám to líbí
nebo ne, musíme mluvit soukromě a poslouchat, co Rusové požadují.
Je to tak jednoduché.

Už není možné vyjednávat podmínky, které lidé v Kyjevě považují za
férové. Příliš mnoho lidí zemřelo. Bylo ztraceno příliš mnoho času.
Prolilo se příliš mnoho krve.

Takže první věc, kterou musíte udělat, je přestat bojovat. Je potřeba
okamžitě vyhlásit příměří, a pak uspořádat schůzku na frontě, nejlépe
někde na východní Ukrajině, kde pokračují boje. Strany tam přijdou se
svými kartami a uzavřou jakousi dohodu o stažení svých jednotek.

https://youtu.be/FiMiTN5FJ_U
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Mezitím, jakmile stažení začne, budou muset strany jednat jinde na
politické úrovni s vysokými diplomaty, kteří dostanou od svých
vojenských expertů rady, jak hodlají překreslit hranice.

Někteří říkají: "Nemůžeš překreslit hranice!" Uvědomujete si, že mapy
východní Evropy a Blízkého východu byly překreslovány stokrát?
Uvědomujete si, kolik říší povstalo a zaniklo za stovky let? To je
nesmyslný argument.

Boje musí být zastaveny. Co jako první udělají v případě nouze, když
najdou zraněného? Krok číslo jedna: zastavte krvácení, uvolněte
dýchací cesty a poté postupujte podle všech ostatních pokynů.

První věc, kterou musíme udělat, je zastavit krveprolití. Pokud
dokážeme zastavit krveprolití na dostatečně dlouhou dobu a
podnikneme kroky, které jsem právě navrhl, včetně stažení jednotek...
Myslím, že něco podobného,   upřímně řečeno, by se mělo stát v
případě Izraele. Ale myslím, že tam jsme teď od takové možnosti
mnohem dál než na Ukrajině.

Ale takový scénář je nyní v zájmu Ukrajiny. Není to v zájmu Zelenského
a dalších podvodníků a zločinců, kteří kradou vše, co jim přijde pod
ruku. Všichni mají bankovní účty na Kypru a domy někde v Itálii.
Mluvím o ukrajinském lidu a národu. Jsou to oni, kdo je třeba zachránit
před touto havárií.

Dá se to udělat. Ale nemyslím si, že my (USA - InoTV) uspějeme,
Dane. Chci říct, budou nám věřit? Bude nás někdo poslouchat?

Datum vysílání: 12. prosince 2023.
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